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Reprezentovat Západočeskou univerzitu v Plzni na Zimní světové univerzitní hry
odcestovala běžkyně na lyžích Adéla Nováková (Fakulta ekonomická), hokejista Vladimír
Kremláček (Fakulta právnická) a trojice hokejistek Anna Vaníčková (Fakulta strojní)
společně s dvojčaty Alexandrou (Fakulta právnická) a Sandrou (Fakulta filozofická)
Halounovými. ZČU měla na místě zastoupení také v trenérském týmu s vedoucím výpravy
pro Lyžařský orientační běh a asistentem Ústavu tělesné výchovy a sportu Ondřejem
Vodrážkou. Zimní světové univerzitní hry, dříve Světová univerziáda, se konaly od 14. do
23. ledna v Turíně. Naposledy bylo toto italské město dějištěm zimní olympiády v roce
2006.

„Obrovského úspěchu dosáhly hokejistky. Turnajem prošly v podstatě bez zaváhání, kde mimo jiné
porazily silný výběr USA. V semifinále přešly přes Slovensko a probojovaly se až do finále. Tam se
postavily proti největšímu favoritovi turnaje - Kanadě. V samotném nesmírně dramatickém souboji o
zlato se bily s velkým favoritem a po 60 minutách hry byl stav nerozhodný 1:1. V prodloužení pak o
celkovém vítězství v turnaji rozhodla nádherným gólem studentka prvního ročníku Fakulty strojní
Anna Vaníčková. A historický úspěch byl na světě," popsal rozhodující okamžiky Ondřej Vodrážka.

„Trefila jsem to celkem dobře, radost potom byla opravdu velká. Ale upřímně si ten okamžik moc
nepamatuji, holky na mě naskákaly a najednou nám dávaly na krk zlaté medaile,“ dodala k
finálovému zápasu střelkyně zlatého gólu Anna Vaníčková.

K celému turnaji se vyjádřily také sestry Halounovy: „Celý turnaj byl poměrně náročný, protože jsme
odehrály celkem 5 zápasů v 9 dnech, k tomu ten poslední v prodloužení. Navíc nám před turnajem
některé hráčky onemocněly a některé zase nepustili z amerických univerzit. Ale dívky, které tady
byly, opravdu bojovaly," řekla Sandra. Alexandra ji doplnila: „Do finále jsme neměly vůbec lehkou
cestu, protože jsme měly proti sobě Američanky, které jsou v ženském hokeji velice silné. Semifinále
proti Slovensku bylo také vyhrocené. Jednalo se o velmi silné složení, víc jak polovina hráček měla
tyto hry jako součást předolympijské kvalifikace."

ZČU měla zastoupení také v mužském hokeji. Českou republiku reprezentoval student práv Vladimír
Kremláček a také tento tým mířil vysoko. V základní skupině porazili silné výběry Kanady, Švédska,
dále Kazachstán a Jižní Koreu. Následně nastupovali do čtvrtfinále proti Ukrajině. Bohužel jim tento
zápas nevyšel a prohráli 3:4 v prodloužení.

V bílé stopě univerzitu reprezentovala běžkyně na lyžích Adéla Nováková. „Studentka Fakulty
ekonomické zajela na výbornou individuální sprint klasickou technikou. Sice jí těsně o 0,2 sekundy
uniklo šestičlenné finále, ale i tak si zapsala 7. místo, k tomu poté přidala 11. místo na 10 km volně,"
řekl Vodrážka.

Právě pod Vodrážkovým vedením se v lyžařském orientačním běhu, sportu, který je na takovéto akci
teprve podruhé v pořadí, podařilo navíc Josefu Nagyovi z ČVUT vybojovat bronzovou medaili.

Studující z celé ČR získali ve světové konkurenci celkem 5 zlatých kovů.
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